AHKETHO NPOY4YBaHe HA CTYJAECHTH 0T CHEHUATHOCT 3IPABEH MEHUZKMbHT®,
Kypc 1, yueona 2023/2024 r.

C Bobnpocen juct Ne5 ca ankernpanu ?8 cTyAeHTH OT oOpa30oBaTeTHO-KBaTU(HUKAIMOHHA CTENEH
,,bakamaBbp*.

Ieara Ha aHKETHPAHETO € NPOYYBAHE MHEHHETO HAa CTYACHTUTE 3a OOCKTHMBHOCTTa M YECTHOCTTAa MpPHU
OIICHSIBAHETO HA TEXHHUTE 3HAHUS U yMEHUS B YHuUBepcureT ,,[Ipod. 1-p Acen 3nmarapos“-byprac.

Ilepnon Ha npoBexnane: mapt 2024

Pesynrarure oT HanmpaBeHUs aHAIH3 ca CIEIHUTE:

Ha Bbropoc: Ioa
—  Muvorc — 0 % ot ankerupanute (0 cTymeHTH)
— JKena —100 % ot anketupanure (8 cTyneHTH)

Ha Bbnpoc: Ilo3HaBare Jin yueOHUTE MPOrPAMM 110 M3YyYaBAHUTE IUCHUNIMHA?
— 0a - 38 % ot ankeTupanute (3 CTyIECHTH)
— camo no Hakou oucyuniunu - 25 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYIACHTH)
— He - 25 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYACHTH)
—  He 3nam, e uma yuebnu npoepamu - 13 % ot ankerupanute (1 cTymaeHT)

Ha Bwpnpoc: C kakBa npoieaypa npeino4yurare 1a 3aBbpIIuTe TUCHHUIIJIMHATA?
— usnum - 38 % ot anketupanute (3 CTyICHTH)
—  mexkywa oyenka - 50 % ot anketupanute (4 CTyIeHTH)
—  ne omeogopuau - 13 % ot ankerupanute (1 cTymaeHT)

Ha Bbpnpoc: KakBa ¢opma Ha u3nuT npeanounrare?
— nucmen - 75 % ot anketupanure (6 CTy1eHTH)
— ycmen - 13 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)
— nucmen, cniedsan om cvboeceosane - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
—  He omeogopuau - 13 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)

Ha Bbrpoc: AKO H3NUTBT € YCTEH:
1) Ot KoJIK0 QyulIH TPsidBa 12 ce ChCTOM M3MUTHATA KOMUCHUS?
— edun - 38 % o1 aHKeTHUpaHUTE (3 CTYIEHTH)
— o0sama - 50 % ot aHkeTHpaHUTE (4 CTYAECHTH)
— nogeue om 0éama - 0 % ot ankerupanure (0 cTyeHTH)
— He omeogopunu - 13 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
2) Kouiko Bpeme TpsiéBa 1a NPOXBJKA H3NUTA?
— 00 20 mun. - 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— 00 40 mun. - 25 % ot ankeTupanure (2 CTyJeHTH)
— 00 I uyac - 25 % ot aHkeTupanuTte (2 CTyJACHTH)
—  Hama 3uauenue - 25 % OT aHKeTUPAHUTE (2 CTYJCHTH)
— He omeosopunu - 13 % ot ankerupanute (1 CTyICHT)
3) Ilo xakBo mpeamo4ynTaTe Aa ce TOTBUTE 32 M3NUTA?
—  cneyuanen koncnekm ¢ gonpocu - 13 % ot ankerupanure (1 crynenT)
—  memu om nekyuume - 15 % ot anketupanute (6 CTyJIeHTN)
— kanenoapuus naau no oucyunaunama -0 % ot aaketupanute (0 cTyaeHTH)
— yuebnama npoepama - 13 % ot ankerupanute (1 cryneHr)
4) Tps0Ba JIM YCTHUAT U3NHT 12 6bJe OTKPHUT (Ia NPUCHCTBAT M APYTH CTYAEHTH KaTO CIymaTean)?
— 0a - 0% ot aakerupanute (0 CTyAeHTH)
— He - 63 % or anketupanute (5 cTyaeHTH)



—  Hamam mHenue - 13 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

— He omeogopunu - 25 % ot aHKeTUpaHuTe (2 CTYICHTH)

5) Kak 1a ce mpoBe/e yCTHHSI H3MHT?

—  (CB0600HO cvbecedsane - 25 % oT aHKeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)

—  Cnyuatino meenene na évnpocu - 13 % or ankerupanute (1 cTymeHT)

— 3aodasane na eonu u cvuu 8vNPocu Ha ecuuku cmyoenmu - 25 % ot anketupanuTe (2 CTYIEHTH)
—  Hamam muenue - 13 % ot ankerupanure (1 CTymeHT)

—  He omeosopunu - 25 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYIEHTH)

Ha Bbnpoc: AKO M3NUTHT € MUCMEH:
1) Kouako Bpeme TpsidoBa 1a MPOABJIKH:
— 00 2 uaca - 63 % ot ankeTupaHute (5 CTYACHTH)
— 00 3 uaca - 13 % ot anketupanure (1 cTymeHT)
— 00 4 uaca - 13 % ot anketupanute (1 cTymeHT)
—  Hamam muenue - 13 % ot ankerupanute (1 cTynaeHT)
2) Kaksa ¢popMa HA HCMEH M3MHUT NpeanouYnTare?
— mecm ¢ uzbop Ha edun seper omeosop - 15 % ot ankerupanure (6 CTyIEHTH)
— mecm be3 npedsapumento gopmyaupanu omeosopu - 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— cvyemanus Ha 3a0auu u meopemudnu evnpocu - 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
—  wnamam muenue - 13 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
3) Tpsn6Ba JM A2 ce MOJ3BAT MOMOIIHA MaTepUaIn?
—  Jla, cobcmeeno noocomsenu - 75 % ot ankerupanute (6 CTyaeHTH)
—  Jla, npedsapumenno noocomsenu om npenooaséamens - 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)
— He ca nyscnu - 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
—  Hamam mnenue - 0 % ot ankerupanute (0 cTynenTn)
— He omeosopunu - 13 % ot ankerupanute (1 cTymeHr)
4) Tpso6Ba Jin 1a HMATe BH3MOKHOCT /12 Ce 3aM03HaeTe ¢ MPOBEPEeHAaTa MUcMeHa padora?
— 0a - 88 % ot anketupanure (7 CTyI€HTH)
— He me unmepecysa - 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)
— He - 13 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)

Ha Bompoca: IIpoBe:knaHeTo Ha yYCTHHTe M3NHUTH CTaBa JM B NPHCHCTBHETO HA JBaMa WM TOBeve
npenogaBareau?

— 6 nogeuemo cayuau o0a - 13 % ot ankerupanure (1 cryaeHr)

— 6 nogeuemo cayuau He - 13 % ot ankerupanure (1 cryaeHT)

—  Hamam mHenue - 63 % oT aHKeTHpaHuTe (5 CTYIACHTH)

—  He omeogopuau - 13 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)

Ha Bwnpoc: Cnopen Bac cma3Ba Ju ce M3MCKBaHeTO MPOBEKIAHETO HA YCTHHTE W3NHUTH a CTaBa B
NPUCHCTBHETO HA IBAMa WJIM MOBeYe NMpenoaaBaTein?

— cnasea ce 6v8 scuuku cayuau - 25 % ot aHKkeTupaHuTe (2 CTYACHTH)

— @ HaKou cayyau ce cnaszsa - 13 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

— He cvm obvpHan/a énumarue - 38 % ot ankeTupaHuTte (3 CTYICHTH)

— Huxoea He ce cnazea - 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)

—  He omeogopunu - 25 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYACHTH)

Ha Bpnpoca: Kosi popma Ha usnurBane cnopea Bac e mo — od0exTuBHa?
—  Ycmen usnum 6e3 npucvcmeue Ha evHwHY auya - 13 % ot anketupanute (1 cTyneHT)
—  Ycmen usnum c npucvcmesue Ha evHwnu auya - 0 % ot ankerupanure (0 ctyaenTn)
— nucmen usnum - 88 % ot ankerupanute (7 CTy/I€HTH)

Ha Bpnpoca: CmsiTate jiu, 4e oneHKaTa Ha BammuTe 3HaHUA M yMeHUs1 e 00eKTHBHA?



— 0a, bezycnogro - 88 % ot anketupanute (7 CTyJCHTH)

— @ noseuemo cayuau - 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— He moea da npeyens - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— no — ckopo ne - 0 % ot ankerupanute (0 CTyneHTH)

— kamezopuuno ne - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTN)

Ha Bbmnpoca: Cunrtare JH, 4e € HEOOXOAMMO NPOBEKIAHETO HA W3NUTH OT BBHHIIHH He3aBHCHMH
€K3aMHMHATOPH — HamNp. CTyAeHTH OT YHuBepcurer ,IIpod. 1-p A. 31arapos” na 0bAAT M3NUTBAHM OT
NpenoiaBaTe/ii CbC ChOTBETHATA HAYYHA CNENMAIHOCT OT APYro BUcIIe YYHInie?

— 0a - 13 % or ankerupanute (1 cryneHr)

— He - 38 % ot anketupanute (3 CTYACHTH)

—  Hamam muernue - 38 % oT aHKeTHpaHUTE (3 CTYICHTH)

— ne omeosopunu - 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

Ha Bwpnpoca: Ono0psiBaTe Jin MPOBEKIAHETO HA JONbJIHUTEIHU NPEIU3NUTHH 00yYeHUs, OPraHU3UPAHHU OT
npenojaaBareu or YHuBepcurer ,, [Ipod. a-p A. 3narapos”?
—  0000psaBaM, 3aWOMO CMAMAM, Ye me OONBAEAN U HOONOMA2aAm NOO2OMOBKAMA 3d CbOMEEMHUS USHUM -
63 % ot ankeTupanure (5 CTyIeHTH)
— yacmuuno 00o6psasam - 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTn)
—  He ca HeobxoouMu, 3auomo NPenodadeHomo no epeme Ha pedosHume yueOHu 3auamus e 00CMamv4yHoO -
13 % ot anketupanute (1 CTyIeHT)
—  He omeogopunu - 25 % oT ankeTupaHuTe (2 CTYACHTH)

Ha Bprpoca: CmsTare j1u, 4e KaTo 1ss10 Bammre npenoaaBarten ca:
—  cnpaeeonusu u Henodamausu Ha enuanue - 15 % ot anketupanute (6 CTyIEHTH)
— Jecnooocmwvnnu 3a Heopmannu konmaxmu - 13 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
— nooamaueu na éiusnue - 13 % ot anketupanute (1 CTyIeHT)

Ha Bpnpoca: Buxre 11 npea/io:kujim MaTepruajiHa 00J1ara MM yciayra, cBbp3aHa ¢ Bamero onensiane?
— 0a, koeamo e HyxceH ucok ycnex 3a cmunenous - 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)
—  0a, 3aWomo uckam 0a umam ounnoma c eucox ycnex - 0 % ot ankerupanure (0 cryaeHTH)
— 0a, kocamo mu e HyxcHo oa ezema uznum - 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)
— 6 Hukaxkwve cayyai - 100 % ot ankerupanute (8 cTyaeHTH)

Ha Bwnpoca: Ha Bac ciayuBasio Jiu ce e Ja NpeIoKUTe MaTepHaJHa 00Jara WIM ycJIyra, cBbp3aHa ¢
Bamero ouensiBane?

— 0a, koeamo mu e bun HydceH 8ucox ycnex sa cmunenous - 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

—  0a, 3aWomo uckam 0a umam ounnoma c eucok ycnex - 0 % ot ankerupanure (0 cryaeHTH)

— 0a, koeamo mu e buno Hyxcno oa ezema uznum - 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— 6 Huxaxwve cayyatl - 100 % ot anketupanute (8 CTyIeHTH)



